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第７回 松原市子ども・子育て会議 議事録 

 

 

日   時 平成27年３月13日（金）  14：00～ 

場   所 松原市役所８階 803会議室 

出  席  者 委員長  渡邉 純 

委 員  吉田 敬司 

 ・   菊井 智昭 

 ・   田崎 由佳 

 ・   中野 信昭 

 ・   芝内 佳世子 

  

事 務 局 松原市 子ども未来室 

 

 

１．開会 

事務局：（あいさつ） 

（資料説明） 

会 長：（あいさつ） 

 

２．議題 

（１）前回会議について 

事務局：（説明） 

会 長：ありがとうございます。 

最終的には、できあがったこの資料を見ながらご議論をしていただければよい

と思います。 

 

（２）パブリックコメントの実施結果について 

事務局：（説明） 

会 長： ありがとうございます。ただ今の説明に対して、ご意見、ご質問等はございま

せんか。いただいたご意見に対する回答が示されているところがよいと思いま

すが、いかがですか。質問者が納得できるために十分な回答が与えられていま

すか。 

例えば、４番「なぜ松原市では障がい児が保育園、保育所、幼稚園に入園でき

ないのですか」という質問ですが、この質問者は「入園できない」と考えてお

られますが、実施には入園していますね。 

事務局：はい、多くの方に入園していただいています。  

会 長：そうですね。しかし、この回答では入園できるのか、できないのかわかりませ

ん。「入園できます」と明記すればよいかと思います。 

事務局：はい。 

会 長：「他府県に引っ越した方もいるので、早急にお願いします」ということですが、

この質問にこの回答を載せれば、逆に「入園できない」と解釈する方もでてき

ます。 
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事務局：入園できているということがわかるように回答いたします。 

会 長：ＰＲにもなるかと思います。 

他にはよろしいでしょうか。 

計画素案に対して33人から90件のパブリックコメントが寄せられました。その

コメントによって、素案に何らかの修正をする必要があるのかを考えてみると、

今後取り入れるとか、わかりやすくするということはあるかもしれませんが、

ご意見のものはすべて、この中に組み込まれて事業計画になっているというこ

とかと思います。 

みなさんのご意見とパブリックコメントの内容を踏まえて、修正はしないでよ

ろしいでしょうか。 

一 同：（異議なし） 

会 長：ご承認いただきました。 

 

（３）次世代育成支援行動計画の進捗状況について 

事務局：（説明） 

会 長：ありがとうございます。ご意見、ご質問等はございませんか。 

例えば、夜間保育や休日保育は、それを実施するか所で挙げていますが、それ

を利用する人数や要望というものは実施には挙がっていますか。夜間保育児は

０ですが、行ってほしいという要望等はありますか。休日保育ではいかがです

か。 

事務局：終了時間が22時以降という声が542名中１名で、0.2％という値になり、ほとん

どないと考えられます。 

会 長：ここに挙がっているものでも、必ずしも０を１にしなければいけないとか、数

を増やさなければいけないというわけではなく、ニーズや現状を考え、今の数

字で十分に足りているという理解になるのですか。実際に休日保育を希望する

声はありますか。 

事務局：休日保育は現在１か所で行っています。特にいっぱいで受け入れられないとい

う話は聞いていませんが、もう少し十分な実態把握に努めます。 

会 長：特に希望はありませんか。 

菊井委員：休日保育までの希望はないと思います。ただ、延長保育に利用者は増えてき

ています。 

会 長：３－２の説明の47番、予防システムですが、実際に43の家庭訪問事業というも

のは全戸達成できていますか。 

事務局：松原市では養育支援については年々増加しております。保護者の子育て力が非

常に低下している中で、予算増額させていただきながら、きちんとした対応が

できるように努めます。 

会 長：ニーズがあった部分は実際に大丈夫だということですね。 

では、47に対する受診率はどの程度ですか。 

事務局：１歳７か月健診か３か月７か月健診かによって少し率は違います。１歳７か月

健診では、ほぼ100％に近い受診率です。 

会 長：では、現実に所在不明の方がいるということはありませんね。 

事務局：最終的には、どこか関われるところで確認していきますので、ありません。 

事務局：松原市では、いわゆる所在不明児童は０ということですね。 
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会 長：それは実績ということですね。 

他にはご意見等ございませんか。 

菊井委員：48の園庭開放に、「平成26年度予定で１園民営化により、公立６園で実施予定」

とありますが、この中に私どもが実施している園庭開放は入りませんか。 

事務局：申し訳ありません。予算の関係で、公立園についてのみ書かせていただきまし

たが、私立園でも実施していただいておりますので、表現を改めさせていただ

きます。 

菊井委員：幼稚園でも実施しています。 

事務局：幼稚園についても実施しているということでよろしいですか。 

会 長：実態に即した形で、幼稚園、保育園ともに書いていただければよいと思います。 

他にはよろしいでしょうか。 

 

（４）幼稚園の保育料について 

事務局（教育委員会）：（説明） 

会 長：ありがとうございます。ご理解いただけましたか。 

これについては、各園の保護者には説明会等を実施されたということですか。 

事務局：はい。 

会 長：その場ではご意見やご質問はありませんでしたか。 

事務局：現場では特にありませんでした。 

会 長：よろしいでしょうか。次年度からこのようになるということです。 

（２）（３）（４）含めて、ご質問、ご意見、ご感想等はございませんか。 

 

（５）その他 

事務局：（説明） 

事務局：（あいさつ） 

会 長：（あいさつ） 

本日の議題は以上で終了しました。第７回 松原市子ども・子育て会議を終了

させていただきます。ありがとうございました。 

 

３．閉会 

 

 


